



平成 23 年 11 月 15 日

各位

会 社 名: 日本エンタープライズ株式会社 代表者の役職名: 代表取締役社長 植田勝典 (コード番号 4829 東証第二部) 問合せ先責任者: 常務取締役 田中 勝 T E L:03-5774-5730

機構改革および人事異動に関するお知らせ

当社は、平成23年11月15日開催の取締役会において、平成23年12月1日付をもって、下記のとおり機構改革及び人事異動を行うことを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 機構改革

ソリューション事業の推進力強化を図るべく、平成 23 年 12 月 1 日付で、以下のとおり、機構改革を行います。

・コンシューマービジネス部をソリューションビジネス部に統合する。

2. 人事異動

(1) 職員人事異動(平成23年12月1日付)

氏 名	新役職名	旧役職名
赤間 紀彦	ソリューションビジネス部長	ソリューションビジネス部 部長代理
石井 春光	ソリューションビジネス部 担当部長	コンシューマービジネス部長

なお、現ソリューションビジネス部長の前川享は、平成23年11月30日付にて退職となります。

以上